

Германыч — Lurkmore



Осторожно! Ложь, пиздёж и провокация!

Существует мнение, что эта статья лжет! Некоторые участники уверены, что факты, изложенные в ней, вовсе и не факты, а нелепые домыслы. См. [страницу обсуждения](#) для подробностей.




ZOMG TEN DRAMA!!!11

Обсуждение этой статьи неиллюзорно [доставляет](#) не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, [а то и поучаствовать](#), иначе впечатление будет неполным.

«Господи, какое же удовольствие иметь дело с умным человеком. ВТW, Ваши материалы на тему СССР пора бы превратить в книгу. Они так же интересны как и исследования [Марка Солонина](#) о войне - блистательный ум и беспощадная логика »

— [[1]]

Германыч (ака Гейбарыч, рас.: Димитрий Румянцев) — [фошыст](#), ведущий в ЖЖ блогик  [germanyч](#), посвящённый теме жизни в проклятом™ [Совке](#). [Гоблин](#) для либераствующих фашистов.

IRL активность

Путь к успеху

Германыч (в ту пору ещё Дима Румянцев) с детства вёл [активный образ жизни](#). В школе и институте Дима был [комсомольским лидером](#). Естественно, без активного [флюородроса](#) Ленину, Брежневу и другим коммунацким вождям подобное было бы невозможно. После армии Дима (по его словам) начитался «Майн Каймпфа» и задумал стать настоящим русским фошыстом. Однако, одним фашизмом сыт не будешь, и надо на что-то кушать. А так как с работой в [90-е](#) было не очень, Дима подался в бизнесмены. Бизнес Дмитрий выбрал расово верный, в доле с осетинами [продавал паленую водку](#) русским людям, но затем, посравшись с партнерами по бизнесу, [Дима был выкинут на мороз](#).

Кинутый и голодный Дима позволил себе снова немножко поступиться выбранными принципами и продался в анальное рабство [коммунацкому](#) лидеру Макашову. А-че, место хлебное, еба. Наевшись сытного холуйского хлеба, Дима подумал, что неплохо бы самому стать депутатом, и стал баллотироваться от партии (кого бы вы думали?) [Виктора Илюхина](#) «Верность традициям».

Не пройдя в депутаты, Дима решает окончательно покончить с коммунацким прошлым и начинает прыгать из одной фашистской организации в другую, несколько штук организывает сам. Однако, подобная деятельность в [этой стране](#) весьма опасна и грозит [цугундером](#), о чем Дима вовремя сообразил и занялся пейсательской деятельностью. Хотя, по некоторой информации, срок все-таки схлопотал, условный.

Внезапно ZOG

Дмитрий Румянцев: Ну что же, в таком случае мы тоже за Великий Израиль. От имени НСО желаю вам удачи в Вашей борьбе. Спасибо за интересное интервью.

— <http://web.archive.org/web/20070113011010/http://www.nso-korpus.info/rash.htm>

В январе 2007 г'усский националист Румянцев встречается, берет интервью и даже фотографируется на фоне ~~кэвра~~НСО-флага с лидером сионистской организации «Бead Арцейну» («За Родину!») раввином Авромом Шмулевичем. Своим непродуманным шагом этот поц рвёт шаблоны всем последователям, и с этого момента гои таки начинают что-то подозревать. Правда шаг этот был похоже не таким уж непродуманным, скорее наоборот. Ведь о факте встречи со Шмулевичем, да еще с приложенными фотографиями, Германыч сразу оповестил всех, разместив соответствующий материал на своем официальном сайте. Чем доставил просто невероятный баттхерт националистам из других организаций. Это было фирменным почерком Германыча, который всегда крайне низко оценивал г'усских национал-патриотов и не упускал случая поглумиться над ними. Отдельно доставляет, что сразу после встречи Германыча националистическая общественность повозмущавшись, стала приглашать Шмулевича в качестве [участника на свои мероприятия](#) и [автором на свои сайты](#). Позднее навыки троллинга национал-

патриотов Германыч перенес на троллинг совков. Хотя говоря по правде между т.н. г'усскими национал-патриотами и совками порой очень тяжело найти существенные различия.

ФОШЫЗМ

Персонаж, как нам намекает [Google](#) в ответ на запрос «[Румянцев Германыч](#)», считает себя национал-социалистом, причём в 2008 году выступившим [свидетелем на суде](#) против [Тесака](#), своего бывшего приятеля по совместным приключениям (гуглите про клуб Билингва если чо). По версии самого Тесака (описанной в его книге), Германыч [обиделся](#) из-за того, что Тесак захотел снять порнуху с коммунисткой (как до этого он сделал с антифашисткой Тайной СС), за которой Румянцев долго и безрезультативно ухаживал. Правда следов ухаживания Германыча за коммунисткой никто никогда кроме самого Тесака обнаружить не мог, но ведь Тесак не обамнет, еба! Тесак все знает, все видел и везде держал свечку. Националистическая общественность [сочла](#) сей поступок [предательством](#), сам же Германыч себя таковым не считает, о чём подробно и довольно убедительно изложил в специальном бложке [answerdr](#).

А вот тут следует описать все немного поподробнее. Германыч в периоде с 2004 по 2007 годы был довольно серьезным НС, да таким, что все эти ваши Демушкины/[Поткины](#)/etc. нервно курят в сторонке. Началось все с двухтысячных. В то время он тусовался со всем известным пиздаболом Демушкиным (ака Дема) из Славянского Союза, утверждавшим, что является наследником Баркашова и ему лично подчиняются почти все организации РНЕ. Германыч, не зная еще с пиздаболом какого калибра свела его судьба, но обладая кучей политсвязей, таскал Дему к разным юбилейным людям (вроде Сергей Бабурина), но в силу полной никчемности Демы, из этого ровным счетом ничего не вышло. К 2004 вся канитель бессмысленного общения с Демой надоела Германычу, и решил он запилить свою организацию, с блекджеком и шлюхами. В отместку Демушкин стал всюду говорить, что Германыч в бытность их общения сидел на штаб-квартире и заваривал соратникам чай. И хотя штаб-квартиры у Славянского Союза отродясь не было, а сам Германыч витал в таких кругах, в которые Демушкина не пустили бы даже мыть пол, эти детали уже никого не интересуют. Речь ведь не о Деме, его детских обидах и его фантазиях. Речь о Германыче, который вдруг решил стать настоящим фюлером. Новоявленное Национал-социалистическое общество, оно же НСО, вышло на удивление годным и довольно быстро заслужило репутацию в правых и околоправых кругах. Подробно описывать его мы тут не будем, ибо статья не об этом; вкратце можно сказать, что основные направления деятельности вполне свойственны любому правому образованию, но при этом были хорошо дополнены жесткой радикальностью, пафосом, политическими статьями Германыча на НС темы (от которых у его конкурентов из правого лагеря начинался такой же суровый баттхерт, как позднее у совков от его статей про Совок) и различными набегам, как с целью просто где-нибудь посидеть/постоять/покричать, так и прописать кому-нибудь люлей. Так же следует отметить два момента, которые сыграли значительную роль в становлении организации. Первый — дружба с [Тесаком](#) (он же Максим Марцинкевич), ну и [Форматом 18](#), как вытекает. [Форматовцы](#) в НСО никогда не входили, но, будучи союзным блоком, дали Румянцеву весьма и весьма серьезную агитподдержку. [Формат18](#) в то время был самым посещаемым правым сайтом в Рашке, что дало дополнительный приток новых соратников. Второй момент — взаимовыгодное сотрудничество с [Максимом Грицаем](#). Товарищ этот имел яркую семитскую внешность, был при деньгах, давал в бесплатное пользование помещения под штаб-квартиру НСО, качалку для штурмовиков, выделял средства на партийные нужды и тому подобное. Но — обратите внимание — сотрудничество было взаимовыгодным. [Грицай](#) занимался различного рода бизнесом, и, как известно, не гнушался рейдерством. Чем группа молодых накачанных парней могла ему помочь — думайте сами, ну или Германыча в жежешке спросите, на крайняк.

Так все шло до 2007 года, но тут ВНЕЗАПНО арестовали Тесака. И практически сразу начались срачи. Дело в том, что в НСО не было единого лидера, а все серьезные решения принимались Германычем и [Сергеем Коротких](#) (Малютой), после чего автоматически вотивировались т.н. "политсоветом", в который на лето 2007 года входили: сам [Дмитрий Румянцев](#) (ака Германыч), [Сергей Коротких](#) (Малюта), [Дмитрий Левченко](#), [Максим Базылев](#) (Адольф) и [Артем Зуев](#) (прославился ролью Великого Дракона ККК в ролике Тесака). Собственно, первые двое и начали меряться письками.

Германыч, как известно, тоже человек и тоже любит поебать баб. И была у него одна знакомая, которую звали [Александра Шойко](#). Последняя, видимо, захотела какой-никакой власти и пообещала Румянцу дать, если он назначит ее в НСО на должность. Дала ли она ему в конечном итоге — неизвестно, пруфов, в отличие от истории с Тайной СС, не имеется, хотя на должность пресс-секретаря он ее вроде как назначил. Все шло гладко, но внезапно Малюта наложил на его решение вето, обосновав это тем, что Шойко в организации не состоит, на рожу не русская, и вообще, ББПЕ. Сие непотребство вызвало у Румяного серьезный баттхерт, и, поругавшись с Коротких некоторое время, он исключил последнего из организации, заявив, что Малюта план не выполняет, на Ягуарах от [Грицай](#) катается и вообще потребности своего хуя ставит выше интересов организации. Вот тут жопа заболела у самого Коротких, и, собрав лояльных членов политсовета и организации, он высказал Германычу все, что хотел, то бишь [пошел нахуй, чо вонючее](#), после чего устроил [сходняк](#), на котором расколос НСО на 3 группы. Путного из этого ничего не вышло. [Варяг](#) и [МАИ](#) загнулись буквально в следующем же месяце, НСО-Корпус просуществовало еще около года. Самое интересное, репутация Румянцева была безвозвратно потеряна, также на него наезжали мусора по поводу нетолерантных высказываний на митинге. В итоге — Германыч послал все к хуям и в конце апреля 2008 вышел из НСО. Вовремя. Кого интересует дальнейшая судьба организации под руководством Базылева — гуглите довольно громкий процесс по делу НСО-Север. А Румянцев отделался условным сроком со стороны ментов и обещаниями анального канделябра со стороны

нацистов. Подробнее можете почитать [здесь](#). Такие дела.

Алсо, фошизм Германыча периодически проявляется в [забавных](#) отступлениях от темы, когда он вдруг ни к селу ни к городу начинает рассказывать про то, что в СССР [тоже не любили негров](#).

За пределами сети до сих пор, вроде бы, известен, скорее, как главный фошизд, чем софкофоб. Кстати, когда дело касается фошизма, из циничного обличителя совкизма Германыч чудесно превращается в [слезливо-сентиментального мальчика](#).

Кроме того, пикантности добавляет то, что сабж, [предположительно](#), имеет [братца](#), за авторством которого российская конституция, а ныне [менеджера](#) в одной крупной компании, однако «братец» сам от этого отказался — [родных братьев нет](#), что какбе намекает.

ЖЖ активность

Основные тезисы

За время существования своей жежешечки, Германыч успел пройти практически по всем сторонам жизни СССР. Даже если отвлечься от непрерывного беспощадного [совкосрача](#), статьи забавны сами по себе. Современному [школюю](#) подробно и с картинками рассказывают про [Сталина](#), [ВОВ](#), пионерские лагеря, комсомол, стройотряды, советскую эстраду и прочие аспекты повседневной жизни тех давно минувших дней.

Нетрудно заметить, что все бредни поциента строятся по одному и тому же шаблону. Вначале он пишет, как все хорошо начиналось, но потом в партии узнали, как всем хорошо, и сделали плохо, в итоге у хомячка должно рвать задницу от иррациональной хуйни, творившейся в совке. В этом смысле чем-то похож на Задорнова, только не про американцев.

Однако его хомячки считают, что делает он это с некоторым собственным изяществом, [с особым цинизмом](#), со [ссылками на Резуна](#), так что определённую популярность себе снискал. Одним из основных утверждений Германыча, которым он сражает любого критика наповал, является то, что Совок Обыкновенный не способен ничего создать, а может только мечтать о халяве и о том, чтобы [взять всё и поделить поровну](#). То есть, все совки на самом деле не только грустят об утраченной [сверхдержаве](#), но и фапают на то, что можно было сидеть в НИИ или профкоме, ничего не делать или делать очень мало, а получать много — из-за уравниловки. Настоятельно развенчивает миф о бесплатности Совка — в стиле [Фрицморгена](#) доказывает, что платить всё-таки приходилось — очередями, временем ожидания, но в первую очередь — как обычно, своим же собственным трудом, ибо стоимость всех услуг государство в любом случае удерживало с граждан, пусть и не напрямую.

В последнее время бложик уныл — совки забанены, а остальные стараются обходить его жежешечку стороной, срачей не наблюдается, в комментах поддакивающие школьники. Тот же [oper.ru](#), только наоборот.

Срач

Нетрудно догадаться, что своей [бурной писательской деятельностью](#) Германыч вызвал к себе ненависть [коммуняк](#) и [поцреотов](#) советской Отчизны. В комментариях почти к любой статье можно встретить совков, ожесточённо ругающихся с хозяином бложика и примкнувшими к нему антисовками. Если Германычу начать толсто намекать на [заказной характер статей](#) и игнорировать его предупреждения, субъект сей банит.

Основные аргументы против:

- Германыч плохо разбирается в предмете, но ему похуй, ибо основная цель — срач, что полностью сходится с его троллевой сущностью.
- Германыч передёргивает, избирательно подбирая информацию и игнорируя то, что не вписывается в рисуемую им картину.
- Автор не замечает годные комментарии с пруфлинками, но зато вступает в спор с аналогами абонента [Уральского](#).
- Отключена возможность анонимных комментариев, вызывающая у настоящего [Анонимуса](#) ненависть.
- Любит играть на чисто эмоциональной составляющей, спиздив эту манеру у инструкторов райкомов брежневской поры.
- Выдает совершенно бредовые утверждения и просит оппонента доказывать обратное, вообще хитрый демагогический прием, известный еще в древней Греции. Суть в том, что если кто-то говорит, что ты — слон, и просит тебя опровергнуть, это сделать сложнее, чем доказать или опровергнуть логически верное утверждение.

Основные аргументы за:

- Германыч разбирается в предмете, ибо 1965 года рождения и половину жизни прожил в совке.
- Статьи написаны профессионально, очень легко и увлекательно читаются [планктоном](#).
- Германыч пишет только негативные аспекты жизни в совке старательно выискивая их, плюсам

совдепии внимания не уделяется, что создает совку имидж совершенно убогой гнилой цитадели мирового зла и дефицита.

- Автор таки замечает годные комментарии с пруфлинками, правда при переходе на пруфлинк выясняется, что источник — больной коммунизмом головного мозга пейсатель, либо советская статистика, согласно которой всего и всегда было в изобилии, теплое вкуснее круглого, а «наши микрокалькуляторы — самые большие микрокалькуляторы в мире».

В настоящее время

На момент лета 2011 года Германыч полностью отработал полученный ЦРУ и ZOG грант на публикацию крамольных статей о совдепии. Посему наш любимый автор теперь, попивая коктейльчики, пишет слегка отвлеченные статьи на тему своей бурной молодости. Популярность журнала падает, но тем не менее деньги от пособников мирового капитала и подлых империалистов отработаны, [mission accomplished!](#) ЖЖ поциента огорожен!

Ссылка на архивные материалы и статьи автора

Впрочем, через [какое-то время](#) вернулся и посты снова открыл.

Ссылки

- [Наиболее полное описание жизни и деятельности поциента](#)
- [Дело в том, что Румянцев стал не просто стукачем от безысходности, а именно убежденным и ревностным стукачем. То есть как бы сказать «инициативной сукой».](#)



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan
Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ ААААААААААА
Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч
Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный
Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет
Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска
Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин
Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
Война рельсы и strapon Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко

Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com
Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22
Limp Bizkit Lingqiyan Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A.
Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер
Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис
Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сквородников
Анна Башова Апач Бабка АТС Багиров Башковский Белоцерковская Белый Колонизатор

Аппа Вешнова Ашач Бабака АТС Баиров Бачинский Белоцерковская Белый колонизатор
Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс
Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винофилия Виталик
Вован Метал Высер Геноцид армян Германч Глобальное потепление Гоблин Гага
Говнар Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда
Джипсилиля Диванные войска Добровлец Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда
Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня
Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код
Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян
Кинопоиск Коммуняки